

上海家装五大标杆企业

百姓装潢

荣欣装潢

聚通装潢

申远空间设计

统帅装饰

八大房型设计一应俱全 六大实景馆 365天迎客

荣欣首开工业化装修先河结硕果

——零利息按揭装修惠及千家万户



选取贴近全市各新村住宅小区群落，创造让广大新居待装修户眼见为实的实景展示中心，是荣欣装潢近年来主打的重头戏之一。365天常年开门迎客，人无我有、无疑企业在独具特色竞争力，迄今已在浦东两岸创建了6家，(图为浦东东方路好百年东馆内景)

名牌巡礼

素来携手一着领先业内的是荣欣装潢，历经“十年磨一剑”的“工业化装修”之路独家探索和开拓，如今不仅终成正果，而且喜结硕果，环顾偌大家装市场，招客揽客的家装“开关展会”隔三岔五“横空出世”，但能365天“人不走，茶不凉”常年迎客的真正的实景体验馆，不仅出城，即

便就全国家装市场而言，也唯有荣欣！不仅唯有，而且还不是一个，近几年陆续开出的荣欣装潢实景馆，分布申城东西南北多达6家，连浦江镇和市郊嘉定都有了。

不仅“硬件”业内无企业能与其媲美，“软件”同样如此，针对市民大众家居最为普遍的70、86、100平方米居室建筑面积，先后开张的6大实景馆仅这两年就相继推出了大众

型、白领型、小户型、精品型、新婚型、经典型、现代时尚型、法式路易型等特色系列，而且全部按1:1实景装修，所见即所购，而且还听任客户各取所需自行组合搭配，先是明码“透明”标示装修所用建材全部系一线品牌，继而则连全套家具都配套提供，拎包就能入住。

不但“马儿好”且还“少吃草”，各类特色系列装修理亏的每平米装修价，敢说迄今为止业内肯定还鲜有能与之匹敌企业，所有装修建材，包括卫生洁具、厨具、乃至如今最美女性青睐的法式路易十六型的全套家具提供，最便宜的大众型仅764元/㎡，白领型仅788元/㎡、新婚型也不过942元/㎡，即使全套出口法式家具的路易十六型，100平方米的一室二厅，“穷布朗当”的装修总价也仅16.8万元。

即便如此，咄咄逼人的荣欣人仍不“善罢甘休”，还率先往家推出“零利息、零首付、零手续费、零负担按揭装修”，且还“免责押免担保”，联手相关金融机构所提供的5~20万元的装修款按揭，申请人可分12期一年内无息归还，既解决了装修缺钱户的顺利施工，也为并不缺钱装修的业主提供了“钱找钱、钱生钱”的可能。当然，更重要的是此举

是向广大待装修业主的一种宣示，宣示着荣欣人的坦诚真诚诚信为民之心。

漫说戏法人人会变，敢说倘真有欲克隆欲跟风者，门定“画虎画皮难画骨”。尤其量您也皮毛都难学成，因为掌握起荣欣人而莫衷一是的独门秘笈，是对未来世界家装大市场发展必然大势的领悟——“工业化装修”，而为了圆这个梦，荣欣人厚积薄发，前后起码历经了整整10年的打磨和锤炼——先投资量创建了2万㎡的工业园区，再陆续兴建了6大实景展馆，3年前起步探索工厂化装修，继而又利索了不下千例的工业化装修的试行范例……

诚如荣欣装潢的当家人陈国宏总经理所言，与其变着法儿“滥竽”，靠虚头嘘头多多的开开关关“短命”展会来招徕已显“视觉疲劳”的观展客，还不如顺应全球家装产业大势所趋，日本等地走“工业化装修”正道。“凭借荣欣装潢目前自身所独有的现代化生产实力，以及与各类配套建材和售后配套企业的战略合作优势，无论设计、施工、价格、质量，乃至项目施工进度，今日之荣欣还真——两岸猿声啼不住，轻舟已过万重山。”

习慧泽

为了办好展会兑现承诺，员工常常加班加点放弃休息，几乎把大部分节假日都用在了工作上，以无私奉献的实际行动诠释了诚信服务的经营理念。曹杨路一位刘姓顾客咨询后很满意，决定让她们做设计和预算，但随即被派往外地工作。经理王红梅马上安排一位资深设计师加班设计，让另一位业务员做预算，3天后就将设计图纸和预算送到了刘先生的手中。业主声称赞百姓的技能和态度真是一流的，而其他装潢公司往往要一星期后才能够出方案。

严虹

风景线

“幸福装修一卡通”，旨在为广大待装修业主整合行业资源，倾力打造出的一个“第三方装修服务平台”，业主一卡在手，即批可以获得装修方案咨询和设计服务，且获得加盟该平台的各类建材产品的优惠，还可以享受一卡通发卡方和合作企业的双重VIP服务，例如为消费者设立的一对一专属客服，持卡者可自由选择加盟的各装饰公司设计师，优先获得最佳设计方案，享受的会员优惠服务计有装修返还2000元，选购建材获得2%现金返点等。

再例如在选材方面，还能为业主提供专职选材顾问，由专业人士提供装修选材专业指导，会耗予以永久保存，故可享受永久性的会员服务。申远空间设计系“幸福装修一卡通联盟”的加盟企业，总经理张兆平表示：“一直以来，申远都致力于为广大高端业主提供最优质的装饰设计服务，而此次加盟，则更可以充分发挥申远的现有综合优势，为更广大的范围内的业主创造幸福的生活。”

由于兼具为装修产业链上的各企业开拓更大的市场，为消费者提供一条龙装修服务的双重功能，故而“幸福装修一卡通”的问世，得到了市装饰装修行业协会专家组的好评如潮，并成为上海市装饰装修行业协会向市民大众力荐的服务卡。

卫恒星

申远加盟「幸福装修一卡通」

市装饰装修行业协会力荐的服务卡

坚持“三心服务”争创“三高团队” 努力把最好的服务献给顾客

——小记百姓装潢石龙分公司

大舞台

“三心服务”，即让顾客称心、省心、放心；“三高团队”，意即高效率、高技能、高效益，百姓装潢石龙分公司虽仅9名员工，但在女经理王红梅的带领下，遵循“追求百姓第一”

宗旨，形成召之即来战之能胜合力，先后获得“上海市三八红旗集体”等荣誉称号，经营业绩在百姓装潢二十几家分公司中一直名列前茅。

石龙分公司是客户对百姓装潢品牌评价反映的晴雨表，主营业务是家装，工地散布于上海各区县，无

论顾客处何地路有多远，从丈量居室面积、设计装修风格到选用优质价廉的装饰材料等各个环节，员工都会与顾客进行充分沟通反复磋商，装潢过程中还会多次上门办口节点验收、项目变更，无论刮风下雨，即使时间再晚，从不爽约，随叫随到。

精益求精永不懈怠 挑战自我永无止境

统帅打造水电施工精英团队

——独家开创对水电特殊工种的专业培训

家装奇葩

靠“隐蔽工程专家”享誉家装大市场的统帅装饰，以精益求精好上加好的高标准严要求不断挑战自我，独家开创的对水电特殊工种专业培训班，日前拉开序幕，市安监局的领导等出席了开幕式。经专业培训后，这批业内水电施工高手，还需再历经“格”的技能考试，通过考核后实施注册备案，由市安监局统一核发操作证书。将培训与考核纳入其下属水电公司常态化管理体系，从而能确

保了统帅的施工和服务始终处于稳定可靠且可控的状态。

统帅水电是目前上海装饰行业首家专设、独立运营的水电公司，坚持以超行业标准的作业要求和优良的服务意识，践行着隐蔽工程质量保十年的郑重承诺，为打造一支综合素质领先的行业职业化、专业化的施工队伍，统帅将职业化管理渗透到公司的每个环节——所有水电员工都实行合同制、完善岗前培训、坚持定期学习、严考过关、持证上岗等。考试不合格者须经过再培训、

二次考试。总之，考试不合格，坚决不得上岗。

以外还拥有服务体系，公司不仅配备有专门的售后服务力量，而且执行严格的服务流程和维修现场规范。连敲门、进门、言行举止、请客户填写服务评价单等细节都做了明确规定。通过坚持不懈的努力，做最好的自己，用心去服务更多的客户，以早日实现“发展成为中国最值得信赖和推崇的装饰品牌”的企业愿景。

童莹

既能给你大实惠 又能让你开眼界

2013上海装潢夏交会 明起揭幕

展会预告

几乎年年叫好又叫座的《上海装潢夏交会》，即刻双休日两天选址上海光大会展中心二楼拉开2013年夏帷幕。除年年领风骚打的聚通装潢外，此次还有腾龙设计、同济国际装饰、雅居兰德（软装）、尚尚装饰等4大名企加盟，由此组建成的“上海装潢龙头企业军团”，这次以朴素无华的“既能得实惠，又能开眼界”的广告语叫绝，意在为中端的众多新居待装修户带来“新鲜、流行、快乐”的装饰服务。

“得实惠”之说绝非虚言，正是有鉴于作为上海家装五大标杆企业之一的聚通装潢所独具的超大规模建材采购量，亦即俗称的批量采购优势，故众多名牌建材供应

商不仅竞相加盟本届装潢夏交会，同时也愿意并锁定承诺联袂以大幅度的让利回馈消费大众，本届回馈力度史无以往历届，且广涉墙地砖、卫浴、软装、山石、地板、橱柜、移门、吊顶等项目，下订客不仅能尽享优惠价格，而且还可再享3000元的装潢补贴。

“开眼界”之说同样实打实，本届夏交会除沿袭既往独具的设计优势外，现场还增设了实用性尤强的设计咨询服务，通过事先对沪上各大楼盘基本房型的摸底，因之有针对性地对客厅、卫生间、厨房、卧室、书房、儿童房、影音室、储藏空间、阳台等，分门别类地做出了精准且独具匠心的设计规划准备。每位设计师都携带个人的成功佳作为客户出谋划策。

星文